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Filozofická fakulta Ostravské univerzity připravuje otevření nového studijního programu
Žurnalistika. Ten bude v akademickém roce 2026/2027 poprvé přijímat zájemce do
bakalářského prezenčního studia s délkou tři roky a bakalářským titulem. Program je
určen pro studující, kteří chtějí získat komplexní teoretické znalosti i praktické dovednosti
potřebné pro práci v tištěných, rozhlasových, televizních a digitálních médiích.

„V době, kdy se společnost dynamicky proměňuje, roste i potřeba kvalitních novinářů a novinářek.
Proto přicházíme s intenzivně prakticky orientovaným programem Žurnalistika. Chceme připravit
absolventy a absolventky se schopností profesionálně reflektovat společenské dění, pracovat s
informacemi a tvořit obsah, který má skutečný dopad. Věřím, že náš program přispěje nejen k rozvoji
žurnalistiky v regionu, ale i v celé České republice,“ uvádí děkan Filozofické fakulty Ostravské
univerzity Robert Antonín.

Studium se od úvodních semestrů zaměřuje na rozvoj praktických žurnalistických kompetencí včetně
tvorby zpráv, reportáží, multimediální produkce, práce s informacemi a mediální etiky. Součástí
programu je i povinná odborná praxe v médiích v rozsahu tří měsíců, která studujícím umožní získat
cenné zkušenosti a navázat profesní kontakty.

Jde o první profesně orientovaný studijní program v oblasti žurnalistiky v ČR, který klade důraz na
praktické dovednosti a jehož výstupem nemusí být teoretická bakalářská práce, ale praktický
mediální produkt.

„Program Žurnalistika jsme na Ostravské univerzitě připravovali téměř osm let. Naším cílem od
samého začátku bylo, aby intenzivně propojoval teorii s praxí už od prvního semestru. Naši studující
se během studia naučí nejen analyzovat mediální obsah, ale především jej tvořit – včetně digitálních
a multimediálních formátů. Praxe pod vedením zkušených odborníků a odbornic z médií je pro nás
klíčová, protože moderní žurnalistika vyžaduje flexibilitu, kreativitu a schopnost reagovat na aktuální
výzvy mediálního prostředí. Děkujeme všem mediálním partnerům, kteří s námi na tomto programu
spolupracují a kteří se stali jeho nedílnou součástí,“ dodává k programu jeho garant doktor Miroslav
Vlček.

Uchazeči a uchazečky se mohou do programu Žurnalistika přihlásit prostřednictvím webu Ostravské
univerzity, termín podání přihlášek je do 15. března 2026. Přijímací zkoušku tvoří test, který
prověřuje obecné předpoklady ke studiu v oblasti logického a verbálního myšlení. Program bude v
prvním roce otevřen pro třicet studujících.
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